7 kaacce

X1,2, M
1. (40 6amnoB) I'paduky 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHH KOOPIWHAT X| M X, IBYX Te,
COBEPIAIOIINX JIBIKCHNE BJIOJIb OCH X, TIPUBEICHBI Ha PUCYHKE. B TeueHue kakoro 30
BpEeMEHH Tena conmmkarTes? YeMy paBHa CKOPOCTh COMMKEHUS?
0 10 15 20 tc¢

2. (30 6annoB) /IBa xyuka 0OTHOBPEMEHHO HAUMHAIOT PABHOMEPHOE IBMKEHHE CO CKOPOCTHIO V 1o
KOHIIEHTPUYECKUM OKPYXHOCTAM panuycoB R u 2R W3 TOJOXKEHUH, MOKa3aHHBIX Ha PUCYHKE.
Yepe3 kakoe MHUHHMAJIBHOE BPEMS OTHOCHTENbHAs CKOPOCTH JKyYKOB CTAHET MaKCHMabHOM?
YeMy paBHO 3TO MaKCHMaJIbHOE 3HaueHHE?

3. (30 6amroB) /IBa akBapuyma B (hopMe IPSIMOYTOIBHBIX TTApAIIISIICITHITCIOB, TUTOIIAIN THA KOTOPHIX OTIMYAIOTCS B
JIBA pa3a, CTOSAT PSJOM Ha TOPU3OHTAIBHOM CTOJE M COSAMHCHBI BOJMU3W JHA TOHKOW TPyOKO#, 0Opa3ys Takum
oOpa3oM cooOraronuecs cocyibl. B cooOmaromuxcs cocyax ypoBeHb RKHUIAKOCTH BCETJa OJUHAKOB. AKBapUyMBI
YaCTUYHO 3alOJIHEHBI BOJIOM, TaK YTO B KaXKJOM W3 HUX OCTaeTCsi CBOOOAHBIA 00beMm 4 nurpa. B akBapuym c
MEHBIIICH TUIONIA IO JHA AonuBat0T 10 muTpoB Boabl. CKOJILKO BOJIBI IIEpPETEYET 1O TPyOKe?



